

„ГОРЬКОВСКИЙ РАБОЧИЙ“

г. Горький

4 Н О Я 1958

5 Конференция зрителей

Вчера в кинотеатре имени Минина состоялась конференция кинозрителей. Директор Н. П. Дунец рассказала о большой работе, проведенной коллективом театра в период просмотра культурно-просветительных учреждений Российской Федерации. За это время на киносеансах побывало 1.252.000 трудящихся, в том числе 170 тысяч детей.

Зрители встречались со старыми большевиками, новаторами производства, учеными, артистами, рекордсменами спорта. В театре выступали коллективы художественной самодеятельности завода имени Петровского, предприятий Приокского

района, Дворца пионеров, школ Советского района.

Работники театра организовали циклы лекций, устраивали выставки на темы: «Промышленность города Горького», «Постановление ЦК КПСС о развитии химической промышленности», «Мастера-животноводы».

Участники конференции отметили большую работу коллектива театра по пропаганде киноискусства, высказали немало советов, направленных на улучшение обслуживания зрителей.

Г. ГЕТМАН.